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1.  POWER Info-NET™ 

 

TSP®는 기존제품과는 차별화된 “순간전압보상과 감시모니터링의 성능 통합 솔루션”의  

High Intelligent Up-Grade Version 제품으로 POWER Info-NET™의 전력에너지 통합관리 시스템 

구축기반의 새로운 패러다임을 제시한다. 

 

 

 

당사의 TSP®는 LAN통신을 이용하여, 각각의 TSP®와 연동, 각각의 TSP®가 설치되어 있는곳의 전압,  

전류, 전력, 역률, 주파수등의 정보와, SAG 발생 및 제품 동작이력을 주기적으로 메인시스템에  

전송하므로 전력시스템의 감시가 용이하다. 

SAG 발생시, SAG 발생시간뿐만 아니라, 해당 SAG 의 전압, 주기, 파형등을 메인시스템에 전송하고  

일, 월, 년단위 및 제품별로 SAG 발생에 대한 리포트기능이 있어, SAG 의 이력관리가 용이하다. 
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AC 단상/3상 TSP® Network 구성도 

 

 

 POWER Info-NET™을 사용하기 위해서는 당사에서 무료로 제공하고 있는 Sag-VIEWER™2 

        S/W 를 이용하면 쉽게 사용할 수 있으며, 이에 대한 자세한 설명은 Sag-VIEWER™2 S/W  

        사용설명서를 참고한다. 
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2. 일반사항 

 

이 장은 그림1에서 보여지는 Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag Monitoring S/W] 사용자  

인터페이스의 구성, 특징, Monitoring 내용, TSP®와의 통신설정 등에 대해 설명하고 있다. 

 

 

그림 1. Sag-VIEWER™2 전면 

2.1) Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag Monitoring S/W] 메뉴 구성 

 

 

표 1.1 Sag-VIEWER™2 메뉴구성 
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2.2) Sag-VIEWER™2의 주요 기능 

 

사용자는 Sag-VIEWER™2를 통해 TSP®의 상태를 중앙감시센터에서 점검할 수 있다.  

주요기능은 다음과 같다. 

 

 

• 모든 TSP® 상태 감시 

    하나의 컴퓨터로 현재 설치되어 있는 TSP®를 최대 500대까지 동시에 네트워크 연동이 가능하다. 

 

• TSP® 시동, 정지, 고장 인식 

Sag-VIEWER™2는 기기별 TSP® 시스템의 시동, 정지, 사고이력등의 중앙 감시가 가능하다. 

 

• Sag Event 리포트 

Sag 발생시 전압상태, Sag 주기, 보상상태 등을 그림파일 형식으로 제공하여 보고서 첨부가 용이

하도록 하였으며, 월별, 년별 등 날짜를 설정하여, 발생 빈도 등을 살펴볼 수 있다. 

 

• Sag Event 통계 리포트 

IEC61000-4-11, ITIC/CBEMA, SEMI F47, POWER VACCINE 기준 등에 대한 Sag 이벤트를 표시하

여 설정된 기간동안의 Sag 발생 정보 분석이 가능하며, 그림파일로 사용자가 저장이 가능하다. 

 

• XML File 지원 

사용자 환경의 D/B System 구조로의 가공이 용이한 XML File의 제공이 가능하며, 

XML File은 TSP Status Data, Sag Events, History D/B 를 포함하고 있다.  
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3. 세부사항 

 

3.1) TSP® Monitor 및 TSP® Manager 

TSP® Monitor는 1칸(CELL)에 TSP®의 간단한 상태정보를 표현하여 다수의 TSP®의 상태를 표시

가능하며, TSP® Manager는 1줄(LINE)에 TSP®의 상세한 상태정보를 확인 가능하다. 

 

TSP® ID, TSP® IP, TOOL ID, 시스템 전압, 정격용량, 제품 결선, 최종 Sag Event, 통신상태, 운전시

간등이 표시가 되며, 컴퓨터와 연결되어 있는 모든 TSP®가 나타난다. TSP®의 IP는 설정되었으나 

연결이 안된 경우는 해당 줄이 붉은 색으로 표시된다. 

 

주) 단상 TSP®의 경우, Sag-VIEWER™2에 상시 연결이 아닌, 정기 점검시에만 Sag-VIEWER™2

를 연결 할 경우가 있는데, 연결 후 십여초 이내에 TSP® Manager에 제품 정보가 나타나며, 

Status 화면에서 전압, 전류 등의 data를 확인할 수 있다. 

Sag Event의 Upload는 1개당 10~20초 정도 소요되며, 최대 9개의 SAG Event를 저장하고 있으므

로, 3분 이내의 시간이 소요된다.  연결 후 TSP ID등의 데이터 정보가 들어오지 않는다고 케이블

을 제거하면 안된다. SAG Event의 전송 중 데이터 케이블을 제거하면, 전송중인 SAG Event는 자

동 삭제되어 더 이상 확인이 불가하다. 

단, 데이터 케이블을 연결 후에 5분 이상이 지나도 데이터가 전송되지 않는다면, 당사로 연락해

야 한다. 

  

그림 2. TSP® Monitor(좌측) 및 TSP® Manager(우측) 메뉴 

 

‘TSP® Manager’ 메뉴는 그림 2.에 보여지는 것처럼 다음의 항목들로 구성되어 있다. 

 

• TSP ID – TSP®의 ID  

• TSP IP – TSP®의 NETWORK IP ADDRESS 

• TOOL ID – TSP의 출력에 연결된 장비 또는 Panel의 ID 

 

• SYS. VOLTAGE - 시스템전압 
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• RATED POWER - TSP® 용량 

• PHASE/WIRE - TSP® 결선방식 

• INS. LOCATION - TSP® 설치장소  

• MODE - TSP®의 MODE 

• SAG EVENT - 최종 SAG EVENT 이력 

• FAULT - TSP®의 상태 (Fault 또는 정상) 

• IN/OUT COMM - TSP®의 통신상태 

• RUNNING TIME - TSP®의 운전시간 

 

TSP® Manager에는 현재 설치되어 있는 TSP®제품이 ID로 분류되어 모두 표시된다. 

간단한 현재 상태를 점검할 수 있으며, 좀 더 자세한 사항을 알고 싶으면, 해당 ID에 마우스 커

서를 놓고, 더블클릭을 하면 그림 3.과 같은 상태창이 나타나며, 좀 더 자세한 해당 ID의 TSP®

의 상태를 볼 수 있다. 

 

 

그림 3. 해당 ID의 TSP®의 상세 상태 창 

 

상세 상태창의 메뉴는 아래와 같다. 

• STATUS 

• SAG-EVENT 

• HISTORY-D/B 

• SETTING 
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3.1.1) ‘STATUS’ 메뉴[STATUS] 

 

‘STATUS’ 메뉴는 그림3.에 보여지는 것처럼 다음의 항목들로 구성되어 있다. 

 

• 시스템 상태 

• TSP® 상태 

• TSP® 설정값 

• SAG EVENT 이력: 최근 2개만 출력 

• HISTORY D/B: TSP®가 가장 최근에 동작된 항목으로 상위 4개만 출력 

 

3.1.2) ‘SAG EVENT’ 메뉴[SAG EVENT] 

 

‘SAG EVENT’ 메뉴는 그림 4에 보여지는 것처럼 계통에서 발생한 SAG의 이력들만 모아두어 사

 용자가 쉽게 점검이 가능하도록 하였다. 

 

• PREV/NEXT : SAG 이력이 많을 경우 페이지를 넘겨 저장되어 있는 이력을 찾아 볼 수 있다. 

• GRAPH : 선택한 사고이력의 SAG 현황 및 보상상태를 그래프와 텍스트로 살펴 볼 수 있다. 

 

 

그림 4. SAG-EVENT창 
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GRAPH를 선택하면 그림5.와 같은 창이 새로 나온다. 

 

그림 5. SAG-EVENT 상세 그래프 창 

 

• EVENT INFO: SAG 발생에 관한 전반적인 사항을 보여준다. 

OCCURRED TIME: SAG 발생 시각 

SAG VOLTAGE: 정격전압 기준의 Sag의 백분율 값과 SAG 발생 전압 

SAG DURATION: SAG 지속 시간 

GRID RECOVERED WITH IN SET TIME: 계통 복귀 여부 

P1: 파형 좌측의 bar(점선) 위치 

P2: 파형 우측의 bar(점선) 위치 

Duration: 좌측 바와 우측 바 사이의 시간 

TOOL ID: TSP®에 연결된 장비 또는 Panel의 ID 

TSP ID: TSP®의 ID 

TSP IP: TSP®의 IP Address 

• ZOOM [ + ] IN/ZOOM [ - ] OUT: 그래프 확대/축소 선택 버튼 

ZOOM [ + ] IN또는 [ - ] OUT 을 선택하고 그래프를 클릭하면 확대 또는 축소 가능 

• CALCULATION: 그래프 양끝선에 위치한 바의 시작점과 끝점을 기준으로 그래프의 전압값등을 

계산하여 다시 출력한다. (계통의 입력 전압 과 부하 전압의 MAX, AVERAGE, MIN 값) 

그래프 양쪽의 bar를 드래그 하면 좀더 자세한 계산값을 구할 수 있다. 

다만 RMS값 계산은 한주기 이상의 파형을 선택해야만 계산값이 나오므로, RMS를 확인하고  

싶으면 그림 7.과 같이 최소 한주기 이상의 파형주기로 점선을 선택한다. 

• REPORT: 상기 이벤트 자료를 그림파일로 저장 
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그림 6. SAG 파형의 상세 전압값을 구하기 위한 점선 이동 

 

 

그림 7. RMS값을 구하기 위해선 최소 한주기 이상의 파형을 선택해야 한다. 

 

그림 7.의 좌측 하단의 “REPORT” 버튼을 클릭하면 그림 8과 같이 현재상태의 그래프 정보를  

그림파일로 저장이 가능하다. 
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그림 8. REPORT 저장 

 

 

3.1.3) ‘HISTORY D/B’ 메뉴[HISTORY D/B] 

  

HISTORY D/B는 전반적인 TSP®의 운전상태를 표시한다. 그림 9.는 HISTORY D/B의 창를 나타낸다.  

 

 

그림 9. HISTORY D/B 창 
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HISTORY D/B에 나타날 수 있는 메시지는 다음과 같다. 

Message Description 

TSP® Ready TSP® 보상 대기 완료 

ETS™By-pass mode ETS™ 바이패스 모드 

ETS™ TEST Mode ETS™ 테스트 모드 

ETS™ TSP® Mode ETS™ 보상 모드 

INV A OC 인버터 A 상 과전류 발생 

INV B OC 인버터 B 상 과전류 발생 

INV C OC 인버터 C 상 과전류 발생 

DC over voltage DC 캐패시터 과전압 발생 

Line OV 계통 과전압 발생 

Line OL 계통 과부하 발생 

EDLC overage EDLC 수명 체크 요망 

DC Under Voltage DC 캐패시터 저전압 발생 

By-pass SCR Fail 바이패스용 SCR 고장 

DC Initial charge fail DC 전압 초기 충전 실패 

DC active charge fail DC 전압 완충 실패 

Gate Fault 게이트 드라이브 고장 

MC fail MC 고장 

ETS™ Fault ETS™ 고장 

INV Over Temp.Fault  IGBT 온도 상승 (85도 이상) 

Phase Rotation Error 전원입력선 결선(R,S,T) 상순서 틀림 

Charge [A] changed 충전전류량 설정값 변경 

Sag Det. Lev. changed 보상전압 설정값 변경 

Grid Rec. Hys. changed 복귀전압 설정값 변경 

COMP. Time changed 보상시간 변경 

System Started 수동 시스템 START  

System Stoped 수동 시스템 STOP 

COMM. SETTING 

changed 
통신 IP 변경 

TIME changed 시간 변경 

PASSWORD changed 비밀번호 변경 

Sag-Event Initialized SAG EVENT 기록 초기화 

History DB Initialized HISTORY DB 기록 초기화 

Runtime Initialized 운전시간 초기화 
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Num of Sag deleted SAG EVENT 기록 선택 삭제 

Num of HistoryDB deleted History DB 기록 선택 삭제 

Report Submited 이벤트 기록을 그림파일로 저장 

IP added 새로운 TSP의 IP 주소 등록 

IP deleted 등록된 TSP의 IP 주소 삭제 

TSP connected[IP주소] Sag-VIEWER™2에 TSP 연결됨 

Directory changed 이벤트기록 저장 폴더 변경 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1.4) TSP의 ‘SETTING’메뉴[SETTING] 

 

 

그림 10. ‘SETTING’ 메뉴 

 

TSP 세팅 메뉴는 TSP®의 운전값이 설정된 곳으로, 해당 설정은 TSP® 본체에서만 가능하며, 

Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag Monitoring S/W] 에서는 설정이 불가하고 현재 설정 

상태 감시만 가능하다. 
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SETTING 메뉴의 설명은 다음과 같다. 

 

GRID 

1. SYSTEM VOLTAGE: 계통전압 표시 

2. PHASE/Wire: 단/삼상 및 결선 수 표시 

 

TSP 

1. CHARGE CURRENT: TSP 충전 전류량을 표시한다. 

 

TSP DETECTION 

1.  RATED POWER: TSP®의 정격용량을 표시한다. 

2. SAG DETECTION LEVEL: 순간전압강하를 감지하는 임계치를 표시한다.. 

Ex) 220V에서 85%는 187V미만부터 보상함을 의미한다. 

3. GRID RECOVERY HYSTERESIS: TSP가 순간전압강하를 보상한 후 정상전원 복귀를 위한 전

압레벨 설정값을 표시한다.  

Ex) 220V에서 3% 설정치 3의 설정치에 더한 값이 88%에서 전원 복귀를 인지한다. 

4. COMPENSTION TIME: 몇초간 보상할지 설정한다.(부하용량에 따라 또는 부하특성에 따라 

설정) 기본 세팅 1초 

 

TSP® INSTALLATION 

- 설치장소, 설치자 및 설치날짜 등이 입력되어있다. (3상 TSP만 해당) 
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3.2) TSP® Analysis 

 

TSP® Analysis는 Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag Monitoring S/W]에 연결되어 있는  

TSP®의 Sag Event HISTORY D/B를 종합해서 보여준다. 

디스플레이되는 이벤트의 개수는 최대 500개이며, 그 이상의 데이터는 SORTING으로  

확인해야 한다. 

데이터가 많으면 불러오는데 시간이 많이 걸릴 수 있으니, SAG EVENT 데이터를 백업 후  

주기적으로 삭제해주면 좋다. 

  

SAG/HISTORY D/B를 클릭하면 SAG EVENT와 HISTORY DB를 선택가능하며, SAG EVENT를 

선택하면 하기와 같이 모든 TSP®의 SAG EVENT가 확인 가능하다. 

 

 

그림 11. 설치된 모든 TSP®의 SAG EVENT 표시창 

 

SAG EVENT창에는 EVENT 발생일시, SAG 정보, TSP® ID, TSP® IP, TOOL ID, 시스템 전압,  

TSP® 용량, TSP® 결선방식, 설치장소 등이 표시된다. 

해당 EVENT를 더블클릭하면 하기와 같은 상세 EVENT 정보가 나온다.  

상세 EVENT 사용방법은 8 page 3.1.2 내용과 같다. 
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DATE옆의 체크박스를 클릭한 후, DELETE버튼을 누르면 해당 데이터는 삭제된다. 

삭제내역은 HISTORY DB에 Num of Sag deleted로 기록이 남는다. 

 

HISTORY DB창에서 Num of Sag deleted를 더블클릭하면 삭제내역이 나온다. 

한번에 최대 20개까지 삭제 가능하다. 

 

 

그림 12. 이벤트 클릭시 나타나는 상세 EVENT 창 

 

그림 11.에서 “Sorting” 버튼을 을 누르면 하기와 같이 달력이 나오면서 지정기간동안의 Sag 

 Event나 HISTORY D/B를 확인할 수 있다. 

TSP ID 및 TOOL ID는 풀네임을 적어야 하며, 대소문자를 구분해주어야 한다. 

 

 

그림 13. 지정 일자 선택창 
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STATUS GRAPH는 IEC61000-4-11, ITIC/CBEMA, SEMI F47, POWER VACCINE 기준 표상에 발생

 된 SAG의 duration에 따른 SAG전압을 표시하여 SAG발생 상황을 통계적으로 분석할 수 있다. 

 

 

그림 14. STATUS GRAPH 창 

 

이렇게 확인된 도표는 그림 14.의 좌측 하단 “REPORT” 버튼을 누르면 그림 15.와 같이 

그림 파일로 저장이 가능하다. 

 

 

그림 15. STATUS GRAPH REPORT 저장 

 

TSP® Analysis 창의 REPORT 버튼을 누르면 SAG EVENT 리스트를 그림파일과 TXT 파일로 저장이 

가능하며 저장폴더를 지정하면 하위폴더에 저장날짜로 폴더가 생성되며, 폴더 안에는 강하율과 지속 

시간으로 나타낸 그림파일과, 엑셀로 변환하여 사용 가능한 TXT 파일로 SAG EVENT가 저장된다.  
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그림 16. TSP® Analysis  EVENT 리스트 저장 
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3.3) Setting 

 

Setting 을 누르면 그림 17.과 같이 HMI IP List, TOOL ID List 와 Data Dir Path 가 나온다. 

Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag Monitoring S/W]와 네트워크 연결을 필요로 하는  

TSP®의 IP를 “HMI IP List”에 설정한다. 이때 “Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag Monitoring  

S/W]”와 연결된 TSP®에는 Host IP가 설정되어 있어야 데이터통신이 가능하다. 

3상 TSP의 경우 7인치 디스플레이 창에 설정되어 있는 IP Address를 저장해주면 되며, 단상 

 TSP®의 경우 RC_LAN Plus V2에 설정된 IP Address를 저장하면 된다. 

TOOL ID는 TSP가 설치된 현장의 구분용 문자를 입력할 수 있다. (영문만 가능) 

  

• Data Dir Path는 TSP® Analysis에서 보여지는 데이터를 저장하는 디렉터리를 변경 및 지정할 

수  있다. 

• ERP_Data Dir Path는 사용하지 않음 (3상 TSP의 Log File로 대체됨) 

• SAG EVENT INITIALIZE 버튼은 Sag-VIEWER™2 내의 SAG EVENT 데이터를 초기화/삭제  

해주는 버튼이다. 

• HISTORY DB INITIALIZE 버튼은 Sag-VIEWER™2 내의 HISTORY DB 데이터를 초기화/삭제  

해주는 버튼이다. 

Input Frequency는 TSP가 설치된 현장의 전원주파수를 선택하도록 한다. 

 

 

그림 17. Setting 창 
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그림 18. IP Adress 저장 

 

 

그림 19. EVENT 저장 폴더 설정 창 
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3.4) OFF Line 사용 시 데이터 저장 

 

3상 TSP®를 OFF Line으로 사용 시 TSP®내의 7인치 HMI에서 세그 이벤트를 USB 메모리에 저

장하여 컴퓨터 내의 Sag-VIEWER™2로 확인 가능하다 

 

그림 20. 3상 TSP® EVENT 저장 LCD화면 

이벤트 선택 저장 

3상 TSP®의 HMI에서 SAG EVENT를 터치 한 후, 저장하고 싶은 SAG EVENT의 체크박스를 터

치하여 선택한다. 

COPY SET을 누르면 아래와 같이 화면이 나온다. 

 

 

그림 21. EVENT 저장 옵션 창 

 

COPY를 누른다. 

선택한 파일이 USB메모리 내에 저장되며, TSP의 IP주소와 같은 폴더명을 생성한 후 확장자명 

s2g파일로 저장된다.  
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그림 22. OFF Line 파일 확인용 버튼 

 

 

컴퓨터 내의 상단 우측에 보면 폴더 버튼이 있다. 

폴더 버튼을 누르면 이벤트 데이터 저장파일인 *.s2g 파일 열기용 창이 나타난다. 

보고자 하는 S2G파일을 찾아 확인 버튼을 누른다. 

 

 

그림 23. EVENT 데이터 디스플레이 

 

해당 파일의 데이터가 디스플레이 된다. 
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4. TSP®에서 Sag-VIEWER™2 사용을 위한 준비 사항  

 Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag monitoring S/W]를 사용하기 위해서는 다음의 제품을  

준비해야 한다. 

 

단상 TSP® 

1) RS-485 to LAN 컨버터 & 12Vdc Adapter 

2) D-SUB 9 pin 통신 케이블 

3) LAN 케이블 

4) LAN 통신이 가능한 컴퓨터 

 

3상 TSP® 

1) LAN 케이블 

2) LAN 통신이 가능한 컴퓨터 

  

 ※3상 TSP®의 경우 제품 디스플레이 창에서 IP를 설정한 후 LAN케이블로 연결하면 바로 인식 

 이 가능하므로, 별도의 준비가 필요없다. 

 

4.1) 컴퓨터의 IP 설정 방법 

 

 메인컴퓨터 IP 설정방법에 대해서 설명한다. 

 RC_LAN Plus V2에서 설정 시 시리얼포트에서 통신할주소를 설정하였다면 컴퓨터 내의 네트워크 

    설정에 상기주소를 설정해 줘야한다. 

 하기의 네트워크 연결설정 방법은 윈도우10 기준으로 설명한다. 

 

그림 24. 네트워크 연결 속성 
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“제어판 – 네트워크 및 인터넷 – 네트워크 연결”을 순서대로 선택 후에 “이더넷”의 속성을  

클릭하면 그림 25)와 같이 이더넷의 속성창이 화면에 나타난다. 

 

그림 25. 이더넷 연결 속성창 
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속성창에서 “인터넷프로토콜 버전4(TCP/IPv4)”를 선택하여 “속성”을 누르면 하기와 같은  

인터넷프로토콜 버전4(TCP/IPv4) 등록정보창이 나온다. 

 

그림 26. 인터넷프로토콜 버전4(TCP/IPv4) 등록정보창 

 

 

<IP주소 설정 방법> 

1. 다음 IP 주소 사용 클릭 (고정 IP 사용) 

2. IP 주소: PC의 IP 주소를 입력한다. 

3. 서브넷 마스크: 현장에서 사용 중인 subnet mask 값을 입력한다. 별도 지정된 값이 없을 경우 IP 

주소 입력 후 자동으로 설정된 값을 사용한다. 

4. 기본 게이트웨이: 현장에서 사용 중인 Gateway의 주소 값을 입력한다 

5. DNS 서버 설정은 사용자(고객사)의 설정을 따른다 
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4.2) D-SUB 9pin 통신 케이블  

 당사의 단상 TSP®는 RS-485 통신을 지원한다. 

485 통신을 위하여 제공되는 단자는 D-SUB 9핀 Female 단자로 2,3번 핀을 사용하고 있다. 

D-SUB 단자 도면과 내용은 하기와 같다. 

 

핀번호 내용 

1 N/C 

2 A_CC, P 

3 B_CC, N 

4 N/C 

5 N/C 

6 N/C 

7 N/C 

8 N/C 

9 N/C 

 

4.3) RS-485 to LAN 컨버터 

 Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag monitoring S/W] 프로그램은 LAN 통신을 이용하여  

데이터를 주고 받기 때문에 485통신을 LAN통신으로 바꿔주는 컨버터가 필요하다. 

 당사에서는 485 to LAN 컨버터는 리얼시스의 RC_LAN Plus V2를 사용하기를 권장하며, 이후의 

 설치 및 결선 방식은 리얼시스의 RC_LAN Plus V2를 기준으로 기술하겠다. 

 

RC_LAN Puls V2의 제품 외형도 및 구성도는 다음과 같다. 

 

 

 

 

 

 

 

그림 27. RS-485 to LAN 컨버터 
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그림 28. RC_LAN Puls V2 구성품 

 

4.3.1) 하드웨어 설정 방법 

 

1) 모드선택용 딥스위치 설정 

RS-485 통신을 사용하기 위해선 하기와 같이 딥스위치를 설정 한다. 

 

그림 29. 당사 TSP®와 통신을 위한 딥스위치 설정 

 

딥스위치에 대한 자세한 설명은 리얼시스의 매뉴얼을 참조 한다. 
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4.3.2) 하드웨어 설치 방법 

 

1) TSP®의 전면 (월마운트 타입은 후면)에 있는 RS-485 통신용 단자인 Comm에 D-SUB 9핀 

MALE을 이용해 연결한 후, 반대편을 RC_LAN Plus V2 본체의 RS485/422 커넥터에 연결한

다. 연결방법은 아래 그림과 같다.  

 

그림 30. TSP® 통신 케이블 연결 방법 

 

RC_LAN Plus V2 본체에 전원 어뎁터를 이용하여 전원을 넣은 후 RJ45 커넥터에 LAN케이블을 이용 

하여 네트워크에 연결되어 있는 이더넷 허브와 연결한다. 

단. 허브사용 시는 LAN케이블을 1:1케이블을 사용하고 PC에 직접 연결 시에는 크로스 케이블을 사 

용해야 한다. 
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2) 하드웨어 설치 예 

 

그림 31. 하드웨어 설치 

 

 

4.4) RC_LAN Plus V2 소프트웨어 설정 

 

 리얼시스의 CD에 들어있는 설정 프로그램인 ezManager를 이용하여 RC_LAN Plus V2의 설정

 을 변경한다. ezManager를 실행하고 ezManager 창에서 [전체검색]버튼을 누르면, ezManager 프

 로그램은 로컬 네트워크상의 모든 RC_LAN Plus V2를 검색한다. 

 이 때 검색이 되지 않으면 ezManager의 [윈도우방화벽설정]버튼을 눌러 윈도우 방화벽의 설정값

 을 점검해야 한다. 방화벽이 설정되어 있으면, 검색이 되지 않을 수 도 있다. 

 RC_LAN Plus V2가 검색되면 [검색결과]창에 검색된 RC_LAN Plus V2의 MAC Address가 나타난

 다. 해당하는 MAC Address를 선택하고 아래의 그림처럼 설정을 하고 [저장] 버튼을 눌러 설정값

 을 저장한다. 
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그림 32. 네트워크 설정 

 

제품 IP TSP의 IP 주소를 입력한다. 

서브넷 마스크 상기 IP에 설정된 subnet mask 주소 값을 입력

한다.  

게이트웨이 IP 상기 IP에 설정된 Gateway 주소 값을 입력한다. 

DNS 서버 IP 사용자(고객)이 사용하는 값을 입력한다. 

 

 시리얼 포트 설정은 하기와 같이 설정 한다.  

 

 

그림 33. 시리얼 포트 설정 
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시리얼 종류 RS-485 

시리얼 통신속도 57600 

패리티 NONE 

데이터 비트 8 

정지 비트 1 bits 

통신모드 COD-TCP 클라이언트 

통신할 주소 Sag-VIEWER™2 Server PC의 IP address 를 입력 

통신할 포트 6667 

접속종료 대기시간(초) 300 

 

상기의 설정이 완료되었으면, Sag-VIEWER™2 [Real-Time Voltage Sag monitoring S/W]창에서 해당 IP를 설

정하면 단상 TSP®와 통신이 시작된다. 

 

4.5) 3상 TSP® 제품의 IP 주소 설정 

 3상 TSP®의 HMI (Display)에서 설정한다. 

1. SETTING창 클릭 

2. 암호입력(초기암호 0000) 

3. COMM SETTING창 클릭 (아래 화면) 

 

그림34. 3상 TSP의 IP주소 설정 화면 

 

4. Server Address: Sag-VIEWER™2 Server PC의 IP주소를 입력한다. 

5. IP Address: TSP의 IP주소를 입력한다. 

6. Gateway: 게이트웨이 IP주소를 입력한다. 

7. Save를 눌러서 저장 
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